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Szamitogépen készitse el a kimutatast! ' L. feladat
Megieovzés: A sor- és oszloptertiletre keriild oszlopok felcserélhetok, a tibla ltartalrpl- Hatdrozza meg a kamatfizetések szdma és a periddusra esd kamatok figyelembevéte-
laggflei?lj véitozik. Barmelyik oszlopbeli értékeket megszamoltathatnénk, mi a CIM lével a névleges, az effektiv és a folytonos kamatlabakat!
oszlopot vélasztottuk. C 0 0 AN R - G E e G
| 1 |Feladat: Kamatlabak
¥
3
[ Kan:mtﬁze Periédusra| EYeS Effektiv | Folytonos
 Periddus | tések i névleges B :
| ; esd kamat ., | kamatlab | kamatlab
4 szama kamatlab
_5 n p k e f
6 |KEPLETEK n*p (1+p)"1 | In{1+e) )
7 |hénap 12 0,5% 6% 6,168% 5985%)
8 |negyedév 4 1.5% 6% 6,136%| 5955%|
9 Tfélév 2 3,0% 6% 5,090%| 5912%
10 [év 1 B0% 6% 6000%| 5827%
11
12 Legnagyobb folytonos kamatlab:|hdnap
13 Havi lekotésekkel 100000 Ft effektiv kamata:| 6 167 78 Ft
14 |

Alkalmazandé fiiggvények:

Hatvany(szdm;kitevd) a szdm adott kitevdjii hatvdnyét hatdrozza meg.

Hol.van(keresési érték; tartomény;0) a keresési érték tartomdnyban elfoglalt
sorszdmat adja vissza. A harmadik argumentum nulla értéke jelzi, hogy a
tartomany értékeinek nem kell rendezettnek lennie.

Index(tartomdny;sorszdm; oszlopszdm) értéket ad vissza a tartomdny adott sor-
és oszlopszamu cell4jabol.

Ln(szdm) a szdm természetes alapud logaritmusat adja meg.

Max(tartomdny) az adott tartoményban a legnagyobb értéket hatdrozza meg.

Adja meg a kvetkezo celldkba frandé képletet! A D7, E7 és F7 celldkba olyan képle-
tet irjon, melyet masolva az alatta 1évd 3-3 celldban is helyes értéket eredményez!
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2. feladat

Adja meg a napi datumot, majd hatdrozza meg a fizetési hataridét és az egyes termé-
kek utan fizetend® 4f4t! A fizetési hatdridé a vasérlds ddtuma plusz 3 nap, ha a védsar-
l4s értéke 5000 ezer forint alatti, kiilonben a vésdrlds datuma plusz 8 nap. Az afa a
termék cikkcsoportjatol fiigg, az alsé tablazat szerint. A cikkcsoport a cikkszdm bal
576156 két karaktere. Szamitsa ki a brutt6 drat és a fizetendd osszeget is!

& 1 B ..L T R RN = 0 A DR

| 1 Feladat: Szamia

2

3 Vevé: _ 1 Datum:[2010.09.01

4 Kiss Andrés, 1051 Bp. Fdu 3 Fizetési hatarid6:| 2010.09.04

5 | .

6|
P? | Cikkszam Megnevezés |[Egységar afa nélkiil Mennyiség |Nettd ar |Afa Bruttd

g8 111 Tej 160 Ft 31 540 Ft 81 Ft 621 Ft
| 9 112 Kenyér 210 Ft 1 kg 210 Ft 32 Ft 242 Ft
10 21-1 Szappan 217 Ft 2db] 434 Ft B7 Ft| 521 Ft
11212 MDsapor 1120 Ft Tdb| 1120 Ft] 224 Ft| 1344 Ft

12 113 Krumpli 168 Ft 3 kg 504 Ft 76 Ft 580 Ft

13 Fizetendd: 3307 Ft

14 .
15 |Cikkesoport|Afa%

16 {11 15%

17 |21 20%

Alkalmazandé fiiggvények:

Bal(szoveg;darab) a szoveg elejérol "darab’ szamu karaktert ad vissza.

Ha(feltéte];érték_ha_igaz;érték_hafhanﬂs) a feltétel igaz értéke esetén a ma-
sodik, hamis értéke esetén a harmadik argumentumot adja vissza.

Fkeres(keresési érték;tartomany;oszlopszdm) a keresési értéket megkeresi a
tartomany elsé oszlopdban, majd a megtalalt érték sordnak és a megadott
oszlopnak a metszetében 1év6 celldbol adja vissza az értéket; ha pontos
egyezést nem taldl a fiiggvény, akkor a keresési érték argumentumnél Ki-
sebb, de hozzd legkozelebbi értéket vdlasztja az elsé oszlopbdl.

Ma() a napi ddtumot adja vissza.

Szum(tartomény) a tartomdny celldinak értékét osszeadja.

Adja meg a kovetkezo celldkba frand6 képletet! Az F8 és G8 celldkba olyan képletet
irjon, mely mésoléssal az alatta 1év6 4-4 cellaban is helyes értéket eredményez!
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3. Melyik allitds igaz az Excelre vonatkozoan?
a./ A felhaszndl¢ 4llithatja be, hogy a celldkban az adat vagy a képlet jelenjen
meg.
b./ A képletek kiszamitdsa bedllitdstdl fiiggden vagy automatikus, vagy kérés-
re torténik.
c./ Kérésre torténd szamitds az F4 billentylivel kezdeményezhetd.
d./ Kérésre torténd szamitds az F9 billentylivel kezdeményezhetd.

4. Ac%J:a 'meg a 14256,789 szadm "# ##0,00” formatumnak megfeleld megjelenési for-
madjéat!

5. Adja meg, hogyan kell hivatkozni az Excelben az aktudlis munkalap harmadik és
negyedik sorara!

6. feladat

.Sz:clrmtsa ki adott dsszegl koleson torlesztd részletét kiillénbozé havi kamat és futam-
1d6 mellett!

| A | B | e i D E ! F
' 1 Feladat: Torleszté részlet I : J .

2

3 | Kolcson osszege:] 100000 Ft |

4 |

5 Havi kamat nagysaga
““g“ | 1,00% 1,20% 1,40% 1,60% 1,80%
_8_5 8 13069 Ft| 13184 Ft| -13 300 Ft 13417 R 13834 Rt
Lo 9 11674 Ft| 11788 Ft| 11903 Fi 42079 Ft| 12135 Ft
! 9 ' _ ) 10 10558 Ft| 10672 Ft| -10 786 Ft 10901 Rt 11 018 Ft
|10 | Tarlesztés 11 -9645 Fi| 9758 Ft| -9872 Ft -9987 Ft| 10102 Ft

11m€ ideje (ho) 12 -8 885 Ft -8 998 Ft -9 111 Ft -9 225 Ft -9 340 Ft
m}%é 13 -8 241 Ft -8 354 Ft -8 467 Ft -3 581 Ft -8 696 Ft
= 14 -7 B30 Ft -7 802 Ft -7 915 Ft -5 029 Ft -5 144 Ft
= ; 15 -7 212 Ft -7 324 Ft -7 438 F1 -7 552 Ft -7 Bb7 Ft
16 | [ 10000 forintot meghaladé részletek szama:| 16]
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2. FEJEZET

Alkalmazand¢ fiiggvények:
Részlet(kamat;futamidd;kolcson dsszege) Adott kolcsonosszeg, kamat és fu-

tamidé mellett a torlesztd részletet szdmitja ki.
Darabteli(tartomény;feltétel) A kijelolt tartomanyban a feltételnek eleget tevd

cellak darabszamat hatdrozza meg.

Adja meg a kovetkezd celldkba frand6 képletet! A C7 celldba olyan képletet irjon,
mely masoldssal megadja a helyes értékeket a C7:G14 tartoményban is!

7. feladat
Adja meg a tartomdnyok kijelolésével az aldbbi diagram elkészitéséhez sziikséges
adatokat! Szamitégépen készitse el a diagramot!

DIAGIAIN HPUSA: covvevsrurrrsesssesesesssrmssss st

FIEKEK . covvvvnnnrsissarrsssnses vinssisassssisiasinsssss
T & e 1. & [ 5 T & 1 FE 4.6
1 Feladat: Mennyiséqi megoszlas .
2 i
T Mindségi| Mennyi- Mennyiségi megoszlas
3 tal £
4 oszl A ® 100db; 125 by
ET0 550 db 13% 16% @l
5 S 300 db ‘? 250 b .::|
Eau : ; ail.
g . 100 db o - o
9|
10
Alihuzassal jelezze, hogy milyen adatok, besllitasok keriiltek megaddsra a diagram
megjelenitésénél!
diagramcim kategdria tengely felirata értéktengely felirata érték
jelmagyarazat adatsor neve kategéria neve szazalék
8. feladat

1 az olyan sorok szdméat mely-

Hatdrozza meg adatbézis fiiggvénnyel az alabbi listabo
felet-

ben a B termék selejtvaltozdsa pozitiv, vagy az A €s a C termékeknél a selejt 5%
ti! Toltse ki az 4brdn a feltételtablat is!
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i

A1 B | ¢ [ o [ E [ F

1 |Feladat: Selejtvaltozas

, Valtozas az elozd
Z _ = s évhez képest
3_| Negyedév | Termék |Mennyiséq| Selejt’ |Vmennyiség| Vselejt%
4 | |. A 7896 52%
5 A 7125 | _42% | 976% | -1803%
6 A 7023 | 43% | 143% | 2.38%
7 V. A 7645 | 16% | 686% | 56,14%
g ] B 7364 | 03% '
8 Il. B 2496 1.1% 558% 266 57 %
A0 B 2109 | 09% | -1550% | -18.18%
EY B 3107 4% | 4732% | 35556%
12T c 5% | B82% '
13| Il. C 4599 7.7 % 0,07% -6,10%
EZH ) c 213 | 57% | 839% | 2597%
15 W c 3/45__| 52% | B873% | B77%
17 : Feltételtabla
16 | Negyedév | Termék |Mennyiséqg| Selejt% |Vmennyiség | Vselejtt%
19
201
1211
221
23| Afeltételnek eleget tevs sorok szama: | 7]

Alkalmazand¢ figgvény:

Ab.Darab(tartomany;mez6;kritérium) az adott tartominyban a kritériumnak
eleget tevd sorokban megszdmolja a mez6 oszlopbeli celldkat.

Adja meg a celldba irandé képletet!

Sza{rntogépen irdnyitott szliréssel a lista eredeti helyén jelenitse meg a feltételtdbla
feltételeinek eleget tevd sorokat!

9. feladat

Célérték kereséssel hatdrozza meg, ho gy & o5 s S
- , hogy hény év legyen a leirési id 5
€évi amortizacié 200000 Ft legyen! = © Ugy. hogy az elsd

Irja a D8:D10 celldkba a megfelel$ hivatkozdsokat és értéket!
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A. FELADATSOR
T oA | B i I . Adatterilet: ..o
1 Feladat: Eriiiesokkengs célének s
7 FEVEIIY Lottt et e e et e ettt e e e s e ettt e e e e s s s e ee e e e
3.1 Beszerzési erték:| 500 000 Ft 5 g
- S t SVl Fan it
1] T o — zédmitogépen készitse el a kimutatést!
5 Leirasi idd: 3 év
B Elsd évi amaortizaci:[333 333 33 Ft
7
5 Célcella: -
9 | Célérték:
10 | Mddosuld cella:
10, feladat
Winchesterek adatait tartalmazza a kovetkezo lista:
A | B8 1 ¢ | D | E .
1 Feladat: Winchester
7]
'3 [Ozlet_ [Tipus _ |Méret _|Készlet JAr Készletérték
4 eBolt Samsung | 120 GB Bdo| 14566 Ft | 116528 Ft
5 [Plaza Western 120 GB 2db| 17563 Ft| 35126 Ft
6 Mega Maxtor 160 GB 11 db) 16754 Ft | 184 294 Ft
7 Giga haxtar 200 GB Gdbl 19783 Ft | 1186598 Ft
8 eBolt Seagate 200 GB 7 db| 20772 Ft | 145 404 Ft
9 Plaza Samsung | 250 GB 7 db] 21680 Ft | 151 760 Ft
10 Mega Samsung | 300 GB 3 db| 26 125 Ft 78 375 Ft
11 Giga Seagate 320 GB 4 db| 27 145 Ft | 108 580 Ft
12 =Bolt VWestern 320 GB 2 dh] 24 980 Ft 489 960 Ft
13 Mega Samsung | 120 GB 11 db| 13720 Ft | 150920 Ft
14 Giga VWestern 120 GB 9du| 15952 Ft | 152 565 Ft

Kimutatast kivinunk késziteni tizletenként és tipusonként az osszesitett készletérték-
r6l. Az elkészitett kimutatds az alabbi tablazat:

Maxtor |Samsung |Seagate |VWestern
eBolt 116528 145404 49950
Giga 118698 108580 1652568
Mega 184294 229295
Plaza 161760 35126

Adja meg a sor-, az oszlop- €s az adatteriiletre keriild oszlopokat, valamint az adatte-
riileten alkalmazandé fuggvényt!

QTTRIIIEE ccovessearsnns mersmsyness SiEEFEETERR oSS oS wsoTaRs sermwamnns doneamh S SRR R B LSt
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